La rose et le rosier

Traditionnel (Bas-Berry)

Arrangement : E. Guillot et J. Boubel
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5. 81l était venu lui-méme

11 aurait gagné ses pas (bis)
Nous aurions soupé ensemble
Mais nous n'y souperons pas
Refrain (+ 8 mesures)

4. Votr'amant m'envoie vous dire
Que vous ne l'oubliiez pas (bis)
J'en ai bien oublié d'autres,
J'oublierai bien celui-la

Refrain

3. Il trouva trois dam's a table
Poliment les salua (bis)
Bonjour I'une et bonjour 'autre,
Bonjour Mam'zelle que voila
Refrain

2. L'rossignol prend son envol
Au chéateau d'amour s'en va (bis)
Il trouva la port' fermée

Par la fenétr' il entra

Refrain



